

ERRATA I:

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

DATAS	CRONOGRAMA DE ATIVIDADES
16/11/2017	Publicação do Edital
16/11/2017 e 17/11/2017	Impugnação ao Edital
20/11/2017	Resultado da impugnação ao Edital
20/11/2017 a 13/12/2017	Período de Inscrição e Entrega de Documentos de Comprovação Curricular
18/12/2017	Publicação do Resultado Preliminar da Análise Curricular
19/12/2017 a 20/12/2017	Recursos contra o Resultado da Análise Curricular
21/12/2017	Publicação do Resultado dos recursos à Análise Curricular
21/12/2017	Publicação e Homologação do Resultado Final

Lea-se:

11. DO CRONOGRAMA

DATAS	CRONOGRAMA DE ATIVIDADES
16/11/2017	Publicação do Edital
16/11/2017 e 17/11/2017	Impugnação ao Edital
20/11/2017	Resultado da impugnação ao Edital
20/11/2017 a 13/12/2017	Período de Inscrição e Entrega de Documentos de Comprovação Curricular
<u>20/12/2017</u>	Publicação do Resultado Preliminar da Análise Curricular
<u>21/12/2017 a 22/12/2017</u>	Recursos contra o Resultado da Análise Curricular
<u>22/12/2017</u>	Publicação do Resultado dos recursos à Análise Curricular
<u>22/12/2017</u>	Publicação e Homologação do Resultado Final